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	Evaluation à l’entrée en 6ème 2007
	TEST  2
Fiche élève

	
	Enseignement intégré Sciences et Technologie
	NOM : ……………………..……

Prénom : ……………….….…….

Classe : …………….……………

	
	Le monde construit par l’homme,

balances, équilibres
	

	
	
	


	Exercices
	Codage

	Exercice 1

Laurent et Bernard jouent au tape-cul.
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Coche la bonne réponse. 

- Laurent est plus léger que Bernard.         

- Laurent est plus lourd que Bernard.      

- Laurent est aussi lourd que Bernard.      



	

	
	

	Exercice 2

Zoé est beaucoup plus lourde que Karine.
Pour pouvoir s’amuser au tape-cul, elles se mettent dans la position représentée ci-dessous.

Question 1 : Où est placée Zoé ? Où est placée Karine ?

Ecris le prénom de chaque jeune fille. dans la case qui lui correspond.
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Question 2 : Explique pourquoi tu les as-tu placées ainsi ?

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………
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…..………….…….
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Laurent
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